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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 037/2025

Concede a Sebastiana de Souza Xerez o Título de 
Cidadã Maracanauense.

A Câmara Municipal de Maracanaú Decreta:

Art. 1º Fica concedido, na forma do inciso XV, do artigo 16, da Lei Orgânica do Município 
de Maracanaú-CE, o Título Honorífoco de Cidadã Maracanauense a Senhora Sebastiana 
de Sousa Xerez.

Art. 2º O Poder Legislativo entregará, em Sessão Solene, o Título Honorífico de Cidadã 
Maracanauense a homenageada indicada no artigo 1º, em data e horário previamente 
designada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Maracanaú-CE.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Maracanaú, 15 de Dezembro de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 15/12/2025
pelo CPF: ***.174.683-** no IP: 192.168.131.91

Silvana Maria Alves Maciel
Vereador(a) - PT

JUSTIFICATIVA

Sebastiana de Souza Xerez é uma cidadã exemplar que contribui de forma 
significativa para o desenvolvimento e bem-estar da comunidade de Maracanaú. Sua 
dedicação e comprometimento com projetos sociais e ações em prol do município a 
tornam merecedora do título de Cidadã Maracanauense. Sua atuação em prol do coletivo 
e sua integração na sociedade local são motivos que justificam a concessão deste título 
honorífico.

BIOGRAFIA

Sebastiana de Sousa xerez ,casada com Plinio Parente de Xerez Junior ,mãe de 
Samuel e Mateus ,moro em Maracanaú há 30 anos ,fui liderança política de uma das 
vereadoras do município durante 12 anos e 6 meses, Iniciei minha vida no setor público 
servindo ao município como gerente do artesanato em Maracanaú onde migrei pra pasta 
da saúde em 2005 ,onde assumi a coordenação do posto de saúde João pereira de 
Andrade II, (JPA II) por 10 anos, de lá assumi o posto da cidade nova onde fique por 
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mais 3 anos ,assumi logo após o posto do cagado e após como apoio administrativo a 
unidade de saúde Manoel celestino dos anjos no alto da mangueira.Há 3 anos a diretora 
da Atenção Primária Rayana Feitosa me fez o convite pra dar um suporte na Ouvidoria 
da Secretaria de saúde, a princípio tive uma certa rejeição ao convite por estar ha tanto 
tempo na Primária, algo que sempre me identifiquei, acolher pessoas com humanização. 
E hoje como Técnica habilitada pelo ministério da saúde em Ouvidoria ´,estou quase 3 
anos realizando um trabalho que me enche de orgulho, sou responsável por acolher, 
mediar encaminhar ,realizar visitas técnicas em todos os estabelecimento de saúde do 
Município, dando sempre meu melhor para gestão, Não poderia aqui deixar de 
mencionar meu grande amigo Gerson a quem com seu olhar de Águia viu em me uma 
das características que eu vivia no dia a dia mais não me observava ,foi quando partiu 
dele a vontade de me lançar candidata a vereadora em Paraipaba em 2022 pelo partido 
patriota ,onde fiquei suplente por 10 votos e o mesmo sempre me apoiando e agora em 
2024 fui eleita a 6 do partido Republicano .Continuo trabalhando para meu Município que 
é Maracanaú onde me acolheu como filha a me e minha família ,sou a representante 
escolhida pela comunidade Liderança do meu Bairro que é Bela Vista onde moro já 30 
anos ao todo. A palavra é gratidão.

Câmara Municipal de Maracanaú

www.camaramaracanau.ce.gov.br/materias/13034
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